
Zdravotníků 248/7 

779 00 Olomouc 

V Olomouci, 15.11.2024 

 

Vážená komisia, 

 

volám sa Vanessa Ďurčová a som študentkou šiesteho ročníka, v odbore všeobecné lekárstvo,  

na Lekárskej fakulte Univerzity Palackého v Olomouci. S veľkým záujmom sa uchádzam 

o možnosť pracovať vo Fakultnej nemocnici v Olomouci, na I. internej klinike – kardiologickej. 

 

Kardiologická klinika vo Fakultnej nemocnici v Olomouci je známa svojím vysokým odborným 

štandardom, inovatívnym prístupom k liečbe a diagnostike. Som presvedčená, že oddelenia 

tohoto pracoviska sú ideálnou možnosťou pre rozvoj mojich dosiaľ získaných akademických 

poznatkov a praktických skúseností. 

 

Od roku 2023 pracujem na I. internej klinike, oddelení 1, ako sanitárka. Táto práca mi poskytla 

jedinečnú príležitosť zoznámiť sa s každodenným chodom a dianím na klinike, s komplexnou 

starostlivosťou o hospitalizovaných pacientov a s riešením komplikácií po výkonoch. Mala som 

možnosť vidieť invazívne výkony v kardiológií, sledovať a vyskúšať si diagnostické vyšetrenia. 

Získala som  prehľad o managemente diagnostických a liečebných postupov 

u hospitalizovaných pacientov. Táto praktická skúsenosť ma ešte viac motivovala venovať sa 

práve tejto oblasti medicíny a rozvíjať svoje schopnosti v rámci diagnostiky a liečby 

kardiovaskulárnych ochorení. 

 

Medzi moje osobné prednosti patrí schopnosť rýchlo sa učiť nové veci, zodpovednosť, 

dôslednosť, precíznosť, príjemné vystupovanie. Som presvedčená, že všetky tieto vlastnosti sú 

dôležité nielen pre dosiahnutie spokojnosti pacientov, ale aj pre udržanie medziľudských 

vzťahov v pracovnom kolektíve. 

 

Verím, že moje odhodlanie, základné vedomosti, chuť sa neustále vzdelávať a zlepšovať by 

mohli byť prínosom jednak pre kliniku, a jednak pre dosiahnutie čo najlepších liečebných 

výsledkov pacientov. 

 

Vopred ďakujem za váš čas a zváženie mojej žiadosti. Ak vás moja žiadosť oslovila, rada vám 

doplním ďalšie potrebné informácie na osobnom pohovore. 

 

S pozdravom a úctou, 

 

Vanessa Ďurčová 

Lodno 252 

023 34 Kysucký Lieskovec 


